



Кметът на Хасково Станислав Дечев: В Хасково пролетта е сезонът на талантите

Сряда, 26 Април 2023

Кметът на Община Хасково Станислав Дечев откри Литературни дни „Южна пролет“ тази вечер. Въпреки дъжда десетки почитатели на словото дойдоха пред театър „Иван Димов“, за да станат свидетели на запалването на огъня на Литературни дни „Южна пролет“ Хасково 2023. „Пролетта в Хасково не е само един от сезоните. Хасковската пролет е сезонът на талантите! Южната пролет слиза над Хасково, за да срещне дебютантите с класиците на съвременната българска литература. Затова аз вярвам, че за младите автори Хасково ще остане онова съкровено място, където са обикнали още по-силно словото. А за утвърдените имена и за лауреатите, Хасково винаги ще бъде градът на началото“, каза в словото си градоначалникът. Станислав Дечев пожела успех на дебютантите, които представят първите си книги в литературния конкурс „Южна пролет“ и подчерта, че случващото се в Хасково днес най-точно е казано от поета Петър Чухов: „В Хасково пролетта идва на крилете на книгите!“

Огънят на 51-то издание на „Южна пролет“ запали акад. Владимир Зарев. Химнът на „Южна пролет“ по традиция изпълниха Духов оркестър Хасково с диригент Недялка Ангелова и Смесен хор „Родна песен“ с диригент Мартин Антонов.

Първата празнична литературна вечер продължи с презентация на антологията „Спектър на земните звуци“. Младите актриси от Театрално студио към Младежки център Хасково с ръководител Иванка Шекерова прочетоха част от най-чувствените стихове на поетите, направили своя дебют на „Южна пролет“. Сборникът е създаден от поетесата Ели Видева, а Иван Митев представи част от авторите и произведенията в него. Антологията е издадена от Община Хасково и е подарък за всеки ценител на българското слово и гост на „Южна пролет“ Хасково 2023г.

Празничната вечер завърши с концерт на дует „Шик“. В следващите три дни Хасково ще бъде литературната столица на България, а 30 млади автори ще представят първите си книги пред хасковската публика. Церемонията по награждаването на лауреатите на „Южна пролет“ е в петък, 28 април, от 18,00 часа в ДКТ „Иван Димов“.





